

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС
И КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 5 (3355)

СУББОТА,
10 января 1987 года

Цена 3 коп.

XXVII съезд КПСС — курсом ускорения

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

коллектива совхоза «Мамино» на 1987 год

Для успешного выполнения государственных планов по производству и продаже сельскохозяйственной продукции во втором году XII пятилетки, достойной встрече 70-летия Великого Октября труженики хозяйства берут следующие социалистические обязательства:

Увеличить объем валового производства продукции к среднегодовому уровню XI пятилетки на 15 процентов.

Увеличить производство продукции к уровню XI пятилетки на 970 тысяч рублей, в том числе в растениеводстве на 340 тысяч рублей, в животноводстве — на 630 тысяч.

Растениеводство

С каждого гектара получить по 30 центнеров зерна, в т. ч. по интенсивной технологии — 40 центнеров. Картофеля — по 120 центнеров, 480 гектаров возделывать по североосетинской технологии.

Снизить себестоимость центнера зерна на 5 процентов к плану, картофеля — на 8 процентов. Производительность труда повысить на 1 процент, т. е. получить дополнительно продукции на 160 тысяч рублей.

Заготовить на условную голову скота по 40 центнеров кормовых единиц.

Животноводство

Надоить от каждой коровы по 3250 килограммов молока. Добиться среднегодового привеса молодняка крупного рогатого скота 600 граммов.

Создать одиннадцать групп по подготовке нетелей и контрольный двор на Маминской ферме.

Вести в основное стадо 800 голов нетелей.

Продать молока первым сортом 98 процентов, с жирностью 3,7 процента.

Снизить себестоимость центнера молока на 2 процента к плану, привеса — на 10 процентов. Производительность труда повысить на 2 процента к плану, т. е. получить дополнительно продукции на 430 тысяч рублей.

Механизация

Повысить коэффициент использования машинно-тракторного парка к прош-

лому году на 5 процентов. Уровень механизации на фермах довести до 100 процентов. Ремонт техники в МТМ и на машинном дворе производить на гарантийной основе. Механизировать уборку картофеля на 50 гектарах.

Строительство

Построить в Исетском и Троицком отделениях два двухквартирных дома.

В селе Маминском построить два километра дороги с асфальтированным покрытием.

Реконструировать два коровника в Троицком и Стариковском отделениях.

Газифицировать АИСТ. Капитально отремонтировать жилья на 20 тысяч рублей.

Вести в эксплуатацию картофелехранилище на 100 тонн.

Экономика

Снизить себестоимость продукции на 2 процента, на столько же поднять производительность труда. Получить от внедрения рационализаторских предложений 7,3 тысячи рублей. Сэкономить 6 тонн дизельного топлива, 1 тонну бензина, 200 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Перевести на хозрасчет все фермы дойного стада и молодняка. Начать подготовку к переводу на бригадный подряд коллективов МТМ и машинного двора. Снизить потери рабочего времени от прогулов, с разрешения администрации на 30 процентов, от болезней — на 20.

Социальное развитие

Вести в эксплуатацию Дом животновода на Исетской ферме. Организовать работу процедурных кабинетов на Маминской, Исетской, Шиловской МТФ. Благоустроить 2000 квадратных метров территории на Шиловской и Исетской фермах.

Внедрить почин северских трубочников в 3-х бригадах Маминской фермы.

Организовать работу спортивных секций, вовлечь в занятия физкультурой и спортом 30 процентов работников совхоза. Следуя почину вазовцев, отработать на благоустройстве села по 4 дня каждому работнику совхоза.

Социалистические обязательства обобщены и приняты на собраниях трудовых коллективов.

ДЛЯ БУДУЩЕГО УРОЖАЯ

На снежной пахоте

На 670 гектарах провели снегозадержание механизаторы Волковского отделения Пироговского совхоза. Это половина запланированной площади. Ежедневно четыре трактора выезжают на снежную пахоту. Их ведут опытные земледельцы братья Иван Кузьмич и Николай Кузьмич Ляхачевы, Николай Семенович Лялин и Николай Степанович Алексеев. При норме 22 гектара, каждый из них нарезает снежные валы на 60 гектарах. Механизаторы стремятся провести снегозадержание полностью до февральских метелей, с тем чтобы больше влаги осталось на полях.

Г. ГРОШЕВАЯ,
бухгалтер Волковского
отделения Пироговского
совхоза.

Смекалка помогает

Много техники сейчас нужно на доставку кормов с поля. А тут еще работники объединения «Каменскгропромхимия» ведут известкование солонцов. И для них нужно дороги чистить. Словом, тракторы — на расхват. Но ведь и снег задерживать надо, упустишь время — не наверстаешь. Как быть?

А вот. Поехал бульдозер путь к зароду расчищать, не по дороге едет, а по полю, с опущенной мехлопатой.

По обеим сторонам возникают высокие снежные валы. Расчистил путь, возвращается не тем же путем, а рядом — еще два вала. А сколько таких рейсов, сколько зародов! Вот так между делом на 1300 гектарах и провели снегозадержание, по сути еще не занимаясь им в полную силу. На полях Соколовского отделения снежные валы нарезаны на 500 гектарах, на полях Лебяжского — 800. Но в последние дни эту работу ускорили. В каждом отделении создали звенья из двух тракторов ДТ-75. На 5000 гектаров будет нынче задержан снег.

Н. ВОРОНКОВ,
главный агроном Кис-
ловского совхоза.

На треть выше нормы

В совхозе «Мамино» с первых же дней января усиленно готовят основу будущего урожая. С начала года на массивы уже доставлено 1254 тонны органики. Наиболее быстрыми темпами эта работа идет в Троицком отделении хозяйства. Отряд механизаторов уверенно справляется с дневными заданиями. На его счету около 500 тонн удобрений.

В один из последних дней Борис Васильевич Кузнецов, работающий на погрузчике, отправил 350 тонн органики. Рядом с ним хорошо трудятся Валентин Яковлевич Мещерягин и Евгений Николаевич Подкорытов. Они перекрыли сменные нормы на 10-30 процентов.

Е. ШИШКИНА,
диспетчер.

Работа остановилась

В районе 6 процентов семян первого класса и 35 — второго. 62 процента от засыпанного кондиционны по всем показателям, хотя по чистоте таких — 92, по всхожести — 64 процента.

Особенно плохое положение с семенами в Колчеданском совхозе и совхозе имени Ленина. Там мало кондиционного материала. Остальные хозяйства работу приостановили, кроме Кисловского, где заканчивается сортировка. Но остановка — мера вынужденная.

Остановка подработки семян вызвана усилением холодов. Работать с зерном в таких условиях нельзя. Но при первой же возможности подработку и сортировку семян следует возобновить.

Л. САВЕЛКОВА,
начальник районной
семенной инспекции.

НА НАШЕЙ ПОДШЕФНОЙ СОКОЛОВСКОЙ ФЕРМЕ

Опыт плюс молодость

26 декабря в красном уголке Соколовской фермы Колчеданского совхоза зажглась новогодняя елка — так было отмечено досрочное выполнение годового плана. По 2869 килограммов молока от каждой коровы получили труженики фермы в минувшем году, это на 269 больше запланированного.

В немалой степени успеху



способствовало социалистическое соревнование. Нина Николаевна Ворончихина, доярка с четырнадцатилетним стажем, по праву заняла в трудовом соперничестве одно из первых мест. Но на ферме трудятся не только опытные мастера животноводства, есть и молодые. Один из них — Михаил Зырянов. Он учился на сварщика, но, узнав о

нехватке кадров на ферме, решил пойти в животноводство. Райком комсомола поддержал инициативу молодого рабочего и дал ему путевку. Н. И. Ворончихина и другие охотно делятся с новичком секретами своего мастерства. Сочетание опыта и молодой энергии позволяет коллективу в целом работать стабильно.

На снимке: М. Зырянов и Н. И. Ворончихина.
Фото В. Коркина.



Для молодых педагогов

Традиционная встреча молодых учителей района со своими наставниками состоялась восьмого января. Совет молодых специалистов постарался организовать ее так, чтобы всем было интересно. Острые выступления, меткие наблюдения из жизни учителей, юмор, конкурсы, в которых молодые педагоги показали и умение вести урок, и умение общаться, умение выслушать современно и модно, петь и танцевать

— все способствовало сближению, давало заряд бодрости на второе учебное полугодие.

Л. МИХАЙЛОВА.

Экскурсия в прошлый век

Такой экскурсией стал вечер, посвященный рассказу об ученых, поэтах, музыкантах и художниках России XIX века. Его организовали члены клуба «Творчество» детской музыкальной школы пос. Мартюш. Ребята демонстрировали слайды, подобрали к ним музыку, интересные рассказы о предстателях науки и искусства. Старание и инициативу при подготовке и проведении вечера проявили ученики

Бродовской средней школы Оля Пеленева, Денис Саонов, Лена Трофимова и другие активисты клуба «Творчество».

Е. БОРИСОВА,
преподаватель музыкальной школы.

Ледовые состязания

Каждый год с наступлением морозов в поселке Новый Быт, заливается каток. Строится он руками молодых рабочих Синарского каменно-щебеночного карьера. И когда ледовая арена засверкает, засеребрится чуть припорошенным снегом, тут устраиваются хоккейные состязания.

М. ВИНУКОВА,
председатель профкома
карьера.

Выскажите свое мнение

Уважаемые товарищи! Минувший год прошел под знаком XXVII съезда КПСС. Партия призвала к решительному обновлению всей нашей жизни. На пути ускорения социально-экономической жизни, укрепления дисциплины, организованности и порядка трудящиеся Среднего Урала добились определенных положительных результатов.

Однако в наступившем году уральцам предстоит решать более сложные задачи в экономике и сфере социальной политики. А это значит, что каждый из нас обязан в год 70-летия Октября значительно прибавить в работе новаторства, энергично продолжить перестройку того, что начато. Об этом заинтересованно говорится в статье рабочего корреспондента, Героя Социалистического Труда, бригадира токарей-карусельщиков Уралэлектротракторного завода В. Брезгунова «Мое рабочее место — мой участок борьбы за выполнение решений партии», опубликованной в газете «Уральский рабочий» и одобренной бюро обкома КПСС.

Свердловское телевидение в этой связи начинает цикл передач «Перестройка — дело каждого. Проблемы, пути, решения». В них выступят руководители областных партийных, советских, профсоюзных

организаций и учреждений по таким проблемам, как роль и пути активизации человеческого фактора, задачи профсоюзов в улучшении условий труда и производственного быта, роль Советов народных депутатов в реализации программы социальных преобразований в городе и на селе и др. В конце января этот цикл начнется передачей «Ответственность перед временем», в которой примет участие член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР, первый секретарь обкома партии Ю. В. Петров.

Обком КПСС, комитет по телевидению и радиовещанию обращаются к трудящимся области с просьбой высказать свое мнение о том, что удалось сделать в первом году пятилетки, с какими проблемами пришлось столкнуться, что помешало осуществлению намеченных планов, что может сделать каждый из вас на своем рабочем месте, что нужно сделать в целом для обеспечения значительного ускорения.

Свои мысли, предложения вы можете направить письменно по адресу: г. Свердловск, 620219, телевидение, или сообщить по телефону 22-50-81 или 22-51-43 до 15 января. На конверте сделайте пометку: «Перестройка». [«Уральский рабочий», 7 января].

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ:
СМОТР БОЕВИТОСТИ

От разговоров — к действиям

Собеседования с коммунистами, прошедшие в нашей партийной организации в последние месяцы года, заставили многих критически взглянуть на себя и на своих товарищей. У нас в Колчеданском отделении 14 коммунистов, девять из них заняты в животноводстве. Большинство — передовики производства. Это доярки О. Г. Бацук, Л. Е. Дерендяева, Т. А. Казакова, Г. Г. Тагильцева, техник-осеменатор Л. А. Толмачева и другие. Все имеют партийные поручения, участвуют в общественной жизни села. Особенно хочется отметить О. Г. Бацук. Она председатель цехового профсоюзного комитета, член райкома профсоюза, не первый созыв избирается депутатом сельского Совета. Везде старается успеть.

Смотр боевитости высветил и негативные стороны жизни нашей партиячейки. Недавно на собрании был поставлен вопрос о выполнении уставных обязанностей коммунистом Н. А. Шунайловым. Он хороший производитель, но не обеспечивает ферму кормами. Но вот что обидно: пассивен человек в общественной жизни. Не посещает занятия политучебы, не был на двух партийных собраниях. Товарищи напомнили Шунайлову требования Устава партии,

в котором записано, что каждый член КПСС обязан повышать свой политический уровень, вести активную пропагандистскую работу среди масс, использовать трибуну собраний для критики и самокритики.

На собеседованиях многие коммунисты высказали предложения об улучшении работы фермы. Доярка О. Г. Бацук обратила внимание на то, что количество животных на ферме увеличивается, а пастбища и кормовые угодья остаются те же, из-за чего в летнее время теряется «большое»

молоко. Нужны поливные пастбища. Разговоры о них велось много, а дело стоит на месте.

— Правильно написано в районной газете «Пламя», сказала О. Г. Бацук, — в статье «Легче гору сдвинуть» о нашем совхозном партийном собрании. Я была на этом собрании и тоже выступала. Очень медленно продвигается решение насущных вопросов в нашем совхозе.

Коммунист Л. Е. Дерендяева высказала мысль, что выполнение планов в животноводстве во многом зависит от полеводов, от кормозаготовителей. А корма у нас часто бывают некачественные. Например, в прошлом году из трех траншей силоса ветбаклаборатория две признала неклассными, а одну — третьего класса. В силосе большое количество масляной и уксусной кислоты. Повышенная кислотность кормов ведет к снижению продуктивности, к яловости коров, к получению ослабленного приплода.

— У нас на Колчеданской ферме, — говорила Л. Е. Дерендяева, — нет даже примитивной кормочухи, где мы могли бы плохие корма улучшать, подвергая их обработке. Нам нужен кормоцех. Затраты на него оправдаются быстро.

Многие коммунисты говорили о том, что не хватает кадров в животноводстве. Почему такая ситуация сложилась? Потому что слабо решаются социальные вопросы, особенно по строительству жилья.

Все наши коммунисты единодушны в том, что перестройку надо начинать с воспитания коллектива, с повышения требований к себе. Начнем с себя! Так решили в ходе смотра боевитости члены нашей партиячейки.

В. ГОРЛАНОВ,
секретарь парторганизации
Колчеданского
отделения.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА — ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

Для общего стола

Планом было предусмотрено закупить у населения района в 1986 году 211 тонн мяса. К первому января закуплено 245 тонн. Это на 40 тонн больше, чем в 1985 году.

Закуп мяса ведут совхозрабкоопы, заготовители райзаготконторы, столовые. Лучшие показатели — у Бродовского совхозрабкоопа — 51,4 тонны, Покровского — 45,9 тонны, Каменского — 44 тонны. Хорошо справились

с этой задачей заготовители В. В. Соколов (Каменский совхозрабкооп), И. Г. Хазиуллин (Бродовской), И. Г. Рыбачок (Покровский совхозрабкооп). Надо отдать должное председателю Маминского рабкоопа В. Н. Чепуштанову, который без штатного заготовителя принял от населения 38 тонн мяса.

Ю. УБОГОВА,
экономист райзаготконторы.

ИНТЕРВЬЮ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

— Областным управлением связи разработана перспективная схема развития телефонной связи Каменского района. До двухтысячного года в районе должна быть проведена полная реконструкция телефонных сетей. Работа предстоит большая. Достаточно сказать, что общая емкость всех телефонных станций превышает существующую в три раза. Будут построены новые АТС в селе Колчедан на 500 номеров, в Покровском — на 800, в поселке Мартюш — на 500, в селе Новосетском — на 300 номеров и так далее. После окончания строительства абоненты всех сельских АТС будут иметь выход на автоматическую

КОММУТАТОР «7»

Месяц назад абоненты телефонной сети внесли исправления в свои справочники: вместо коммутатора 66 теперь значится коммутатор 7. Читатели нашей газеты спрашивают, с чем это связано,

какую цель имел перевод с шестизначной на пятизначную нумерацию.

На вопросы отвечает начальник линейно-технического цеха узла связи Виктор Михайлович Звягинцев. — Каменский районный узел. Устанавливается новое оборудование, закупленное в социалистических странах, упорядочивается работа станций. Все направлено на повышение качества обслуживания абонентов.

12 ЯНВАРЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 80 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ С. П. КОРОЛЕВА.

Штурм космоса неразрывно связан с именем академика Сергея Павловича Королева (1907-1966). Познакомившись с идеями К. Э. Циолковского, Сергей Павлович увлекся ракетно-космической техникой. Он прошел славный путь от рядового инженера до академика. С именем ученого связана эпоха первых замечательных достижений в освоении космического пространства. Он стал крупнейшим конструктором ракетно-космических систем, на которых впервые в мире осуществлены запуски искусственных спутников Земли, доставлен советский вымпел на Луну, совершен облет и фотографирование обратной стороны Луны. Под руководством С. П. Королева были созданы пилотируемые космические корабли, на которых человек впервые в истории совершил полет в космос.



XX СЪЕЗДУ ВЛКСМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Задача каждого дня

Закончился первый этап районной эстафеты
«Фермам — комсомольскую заботу».

27 декабря коллектив Троицкой фермы совхоза «Мамино» принял у себя представителей Богатенковской МТФ совхоза «Родина», которые будут первыми участниками районной эстафеты ударных дел молодежи в животноводстве, посвященной XX съезду ВЛКСМ. Открывая второй этап, маминцы хорошо подготовились к нему. Еще до принятия эстафеты обсудили возможности повышения продуктивности скота. Изыскав резервы, решили увеличить надои от каждой коровы на 500 граммов.

Передача эстафеты состоялась, что называется, в непринужденной обстановке, за чашкой чая. Животноводы Богатенковской фермы рассказали о своей работе на первом этапе. За этот период было проведено много интересных мероприятий. Например, побывали они у своих соперников — в совхозе имени XXV съезда КПСС, перед ними выступила районная агитбригада, прослушали лектора из общества «Знание», съездили в город в театр, активно потрудились комсомольском субботнике по заготовке хвоя для скота. А когда, в последний день эстафеты, богатенковцы подвели итоги, то выяснилось, что продуктивность коров повысилась более чем на полкилограм-

ма. Победителям соревнований были вручены небольшие сувениры.

Конечно, сейчас еще рано делать какие-либо выводы, но уже на первом этапе вскрылись некоторые недостатки. И в частности, в комсомольской организации совхоза имени XXV съезда КПСС. Впрочем, секретарь комитета ВЛКСМ Н. Табачикова сделала все, чтобы организовать во время эстафеты для животноводов всевозможные культурные мероприятия. Но свою негативную роль сыграла низкая активность других членов комитета комсомола. Еще до начала эстафеты в хозяйстве на заседании комитета было предложено уделить особое внимание субботнику. Но заготовить хвою для скота вышло всего одиннадцать комсомольцев. Где же были остальные? Им просто не захотелось. А комитет ВЛКСМ не проявил здесь своей организующей роли.

Не принято забегать вперед, но надеемся, что эстафета в совхозе «Мамино» пройдет уверенно, с большим подъемом и деятельностью молодежи, в производстве продукции. И что немаловажно, уже сейчас секретарь парткома В. Г. Васильев оказывает всяческую помощь молодым животноводом.

Нужно ли говорить, что фермам просто необходимо комсомольское внимание. Не раз на различных заседаниях и совещаниях заходила речь о шефстве организаций ВЛКСМ над животноводческими коллективами. Но, как говорится, воз и ныне там. Комсомольцы, оказывается, очень занятой народ. У них совсем нет времени для того, чтобы, скажем, подремонтировать, оформить бытовку или красный уголок на ферме, помочь в благоустройстве территории, посадить деревья там, где работают мать, жена, сестра, свои же товарищи. Зато, когда те же комсомольцы выступают на собраниях, то выясняется — у них есть время и для субботников и для отдыха.

Эстафета в животноводстве сделала первые шаги. Впереди еще три месяца. Они должны стать напряженными для всех комсомольских организаций. Но хотелось, чтобы те из них, кто уже начал сотрудничать с коллективами ферм, не прекращали этой работы. Шефство комсомола над животноводством — задача не сезонная. Она на каждый день.

М. БАЛАКИН,
заместитель заведующего орготделом райкома ВЛКСМ.

— А перспективы на 1987 год? Ведь в районе есть еще такие АТС, где нумерация семизначная, например, в Пироговском совхозе.

— В 1987 году начнется реконструкция телефонной связи в Пироговском совхозе.

— Какие трудности в осуществлении реконструкции?

— Есть серьезные препятствия. Дело в том, что помещения для АТС, к которым предъявляются особые требования, должны выделяться совхозами. К сожалению, из-за отсутствия или неподготовленности этих помещений срываются работы по реконструкции телефонной связи.

Интервью взяла
Л. ВАТЛИНА.

КОЛОНКА ДЕЙСТВЕННОСТИ Стенгазета выходит

На критическое выступление «Пламени» по поводу выпуска стенных газет редакции отвечает секретарь партбюро завода железобетонных изделий и конструкций **Л. Г. СОМОВА:**

— Заметку «Могла бы стать помощницей», опубликованную в газете 25 октября, обсудили с членами редколлегии, избранной на профсоюзной конференции осенью 1986 года. Заметка задела членов редколлегии за живое, и в ноябре появился первый номер заводской стенгазеты со злободневными материалами. Было рассказано о достижениях коллектива за десять месяцев и новых задачах. Но речь шла не только о хорошем. Смешные рисунки и сатирические стихи бичевали недостатки.

Как известно, одна ласточка весны не делает. За первым номером газеты появился второй, набирается материал для третьего. Стаж у газеты хоть и небольшой, но она успела завоевать популярность у рабочих. Хочется верить, что старт взят правильный и надежный.

ОТ РЕДАКЦИИ: Таких же деловых ответов ждем от секретаря парткома Каменского совхоза, «Мамино», Синарского завода.

«Экономы из Кисловского»

Под таким заголовком 11 ноября в газете «Пламя» была опубликована заметка, в которой шла речь о нарушениях «Правил пользования электрической и тепловой энергией».

23 декабря читатели могли познакомиться с ответом на публикацию, присланным председателем исполкома Кисловского сельского Совета А. В. Курициной. Она сообщила о принятых мерах по отношению к жителям села Кисловского В. А. Леушкановой, Г. И. Феденевой, А. Г. Фроловой. О том, как рассмотрен вопрос с коммунистами Н. Ф. Воронковым и Л. В. Осовской, сообщил в редакцию секретарь парткома совхоза **А. Л. НЕПРОЗВАННЫЙ.**

«Действительно, коммунисты нашей партийной организации Н. Ф. Воронков и Л. В. Осовская долгое время не производили оплату за пользование электроэнергией, задолжав государству соответственно 60 рублей 44 копейки и 134 рубля. Т. Воронков и Осовская объяснили это отсутствием расчетных книжек за пользование электроэнергией, которые должны были выдать работники Каменского Уральского отделения Энергонадзора через комеданта совхоза. Статья газеты обсуждена на партийном собрании в цеховой парторганизации и на заседании партийного комитета совхоза. Коммунисты Н. Ф. Воронков и Л. В. Осовская немедленно погасили долг сразу же по выдаче им расчетных книжек за электроэнергию.



О ветеранах наша забота

Отличный вечер отдыха в деревне Большая Белоносова подготовили и провели заведующая детсадом И. Ф. Казанцева и воспитательница М. С. Белоносова. Они пригласили передовиков производства и тех, кто за самоотверженный труд удостоен правительственных наград. Среди приглашенных были люди всех профессий. Чествовать передовиков производства и ветеранов труда пришли многие их односельчане.

Зал, где проводился вечер, оформлен красочными плакатами, прославляющими труд человека.

С приветственным словом обратилась к собравшимся Зинаида Моисеевна Давыдова. Она рассказала о людях, их добром отношении к труду, о том, как важно, чтобы человек любил свой край, землю, на которой живет. А затем учащиеся школы прочитали стихи о тружениках села, о хлебе, исполнили песню «Наш край». Школьники вручили хлеб-соль механизаторам, отличившимся в уборке урожая. Особо был отмечен П. А. Абакумов. Сейчас он на пенсии, но в пору, когда работал, был всегда в числе передовиков, недаром же за свой труд он имеет награды. Нынешние молодые хлеборобы как бы продолжают эстафету славных дел, передавая им ветеранами труда.

Ученики подарили всем присутствующим на вечере

памятные подарки, сделанные собственными руками. Много добрых слов было сказано в адрес передовиков животноводства и овощеводства. С 50-летием со дня рождения тепло поздравили скотника фермы Н. Россейкина.

Выступили на вечере и ребята из детсада. Они пели, читали стихи и все это делали с большим воодушевлением.

Выступившая от имени ветеранов труда Г. М. Корвина рассказала, как тяжело жилось людям в годы войны, но все трудились с полной отдачей, на совесть. И делалось это во имя Победы. Обращаясь к детям, она сказала, чтобы они росли и затем трудились так же, как те, кого чествовали в этот вечер.

Особенно хочется поблагодарить за доставленную радость учительницу Зинаиду Моисеевну Давыдову. Более 25 лет трудится она в малокомплектной школе нашей деревни. Своим отношением к учительскому труду заслужила огромное уважение односельчан. Коммунист Моисеева у нас пропагандист в политике, участница в художественной самодеятельности. А в школе действует тимуровская команда. Ребята приходят к ветеранам и помогают им во всем. Зинаида Моисеевна очень трудолюбивая сама и школьникам прививает любовь к труду. И мы, ветераны, считаем, что она у

нас тоже заслуживает высокой награды.

В. КОРВИНА,
пенсионерка.

Живу я в деревне Бурниной, давно уже на пенсии. И вот как-то заболела. Самой добраться до аптеки в Колчедане едва ли сил хватит. Решила выйти на улицу, вдруг кто-нибудь пойдет мимо и поможет моему горю.

Увидела ученицу 10 класса Колчеданской школы Ларису Вишнякову, которая шла в детский сад за братишкой. Я обрадовалась, подошла к ней и попросила выкупить лекарство в аптеке. Лариса не отказалась и в этот же день выполнила мою просьбу.

Мне очень приятно, что у нас к старым людям относятся с вниманием и уважением. Приятно и то, что Лариса растет такой доброй и отзывчивой.

А. АНДРЕЕВА,
пенсионерка.

В нашей деревне Черноусовой проживает пенсионерка А. С. Ширькалова, ей идет уже восьмой десяток лет. Родных у нее нет, детей — тоже. Домик старый, и дров нет. Сама она часто болеет и сделать по дому ничего не может.

Работники Черемховского сельсовета обещали устроить ее в интернат для престарелых, но сдвигов пока что никаких. Соседи помогают ей — кто дров принесет, кто хлеба, но все равно престарелой женщине тяжело жить одной в таких условиях. Она всю жизнь работала в колхозе, а потом в совхозе телятницей на ферме. Надо помочь ветерану.

ГЛАДКОВА, ВАРАКСИН
и другие.
[Всего 12 подписей].

ОТ РЕДАКЦИИ. С письмом мы познакомили председателя Черемховского сельсовета Т. А. Федорову. Она ответила, что исполком сельсовета оформил документы для устройства А. С. Ширькаловой в интернат для престарелых. Документы отправлены в Свердловск. Дрова А. С. Ширькаловой привезены. Посильную помощь оказывали ей школьники.

В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Оживут металл и дерево

Прошедшие в районе выставки народного творчества показали, что не перевелись еще в селах уметь, чье дарование способно принести людям истинное наслаждение. В их руках оживают обыкновенное дерево, ткань, металл, пластмасса, другие материалы.

В целях дальнейшего развития творческих способностей людей, самодельного изобразительного искусства в районе началась подготовка к очередной выставке декоративно-прикладного искусства, которая проведется в рамках второго Всесоюзного фестиваля народного творчества, посвященного 70-летию Великого Октября.

Принимаются картины, резьба по дереву, чеканка, выжигание, макраме, вязание и вышивание, скульптура, ковротканые изделия и другие интересные работы самодельных авторов.

Желающие принять участие в выставке должны представить свои работы в центральные Дома культуры совхозов, где первыми их ценителями станут односельчане. Лучшие экспонаты после отбора будут представ-

лены на районную выставку. Как знать, возможно, чьи-то работы займут достойное место в областном и Всесоюзном смотрах.

Дорогие умельцы! Приглашаем вас принять участие в выставках.

В районе организуется также выставка детских рисунков «Я рисую мир». Мы приглашаем подключиться к этой работе воспитателей детских садов, учителей школ. Пусть в каждой группе, в каждом классе откроются отборочные экспозиции. Лучшие рисунки детей представьте в Дома культуры, где в срок, до 20 мая, будет проходить первый этап выставки.

А затем откроется районная выставка, которую должны увидеть в каждом селе.

Дипломы, грамоты, подарки юным художникам будут вручены оргкомитетом на заключительном концерте и торжестве, посвященном закрытию второго Всесоюзного фестиваля в ноябре 1987 года.

И. МАСАЛКИНА,
методист отдела культуры райисполкома.

Весело живет ребятнишкам в дни школьных каникул. Кто-то в футбол играет на расчищенных площадках, кто-то в хоккей, любители покататься на санках ни одной горочки не пропустят. А для этих мальчишек самое большое удовольствие — лыжная прогулка. Не так-то просто забраться на гору, скатываются вниз, того и гляди лопнут, и умелых это не преграда. Да и тренировка неплохая, не зря говорят: тяжело в учении — легко в бою. Этим мальчишкам еще не раз придется участвовать в лыжных соревнованиях.

Фото В. Коркина.



Редактор
Г. Н. ЧУПИНА.

ШКОЛЬНЫЕ НАСТАВНИКИ

След душевной чистоты

С трепетным волнением выпускала я своих ребятшек в 4-ый класс! Их больше 30. Кто поведет их по дороге знаний дальше? Но волнения мои были напрасными. Ребята попали в надежные руки, и теперь я за них спокоина.

Шестой год работает учителем физики в Травянской средней школе В. М. Таптыгина. Любят ее и уважают ребята за доброе сердце, мягкий и ласковый голос. Выпуская своих десятиклассников, она уже знала, что будет классным руководителем 4-го класса. И знакомство со своими будущими учениками начала давно, когда они учились еще в начальной школе.

Валентина Михайловна посещала уроки, классные часы, политинформации, знакомилась с родителями. Зная уровень подготовки детей, их умения и навыки,

она уверенно продолжила их обучение. Интересные классные часы прошли у четвероклассников в этом году. Есть у ребят из 4 класса подшефные — первокурсники.

Ту теплоту, которую передает детям классный руководитель, мне думается, они пронесут через все последующие годы учебы.

Успехов Вам, Валентина Михайловна! Жить Вам в неустанным творческом поиске. Пусть девизом в Вашей работе будут слова Мусы Джалиля:

Пусть в тебе, что совершаешь ты, проступит след душевной чистоты. Ведь сила не во внешности твоей. А только в человечности твоей.

Н. ЕРМАКОВА,
учительница начальных классов в Травянской средней школы.

ЧИТАТЕЛЬ СТАВИТ ПРОБЛЕМУ

В защиту коня

Я уроженец Казахстана и, как все представители нашей национальности, очень люблю лошадей. Много лет нахожусь на инвалидности, но по-прежнему продолжаю работать. Ухаживаю за лошадьми во втором отделении Колчеданского совхоза. Отношение к этим животным в казахском народе воспитывается с детства. Наши отцы и деды учат одному — любить лошадей, заботиться о них. Как говорится: сам останься голодным, но коня накорми. Поэтому всегда стараюсь, чтобы они были сытыми и ухоженными. В летнее время кочую вместе с лошадьми, живу в походном вагончике. Много я их вырастил за свою жизнь. И потому порой становится обидно, когда видишь, как иждивенчески относятся к животным в совхозе.

За примерами далеко ходить не надо. Летом, когда начинается пастбищный сезон, лошадей берут для пастухов. Как правило, даю хорошего, упитанного коня: Через месяц его возвращают полностью испорченным из-за того, что сначала безобразно гоняют, а потом разгоряченного сразу же пускают к холодной воде. И если бы не было взамен другой лошади, пастухам вскорости пришлось бы ходить пешком. А почему в пастухи идут подростки? Да потому что для них одно удовольствие покататься на коне, а что с ним потом будет, их это не интересует. Но кто-то ведь должен учить ребят любить и беречь ло-

шадей, учить пользоваться ими.

Участился в последнее время угон лошадей. Что тут делать. Разве сможешь всю ночь простоять возле каждого коня. Вот, например, в 1985 году увели трех лошадей. Целое лето они находились в Пироговском совхозе, и лишь только осенью пригнал я их обратно. А почему те, у кого появились чужие животные, не сообщили в милицию? Наоборот, старались умолчать. Вот и в прошлом году увели четырех самых лучших коней. Где они теперь? Возможно, также в каком-то совхозе. Может, после этих строк у кого-то проснется совесть и животных вернут!

И еще очень большой вопрос. С наступлением холодов лошадям негде укрыться, они по-прежнему остаются под открытым небом. Зачастую стоят без корма и воды. Спросишь у иного тракториста, почему не привез воды, а тот в ответ равнодушным, беззаботным голосом: «Забыл». Очень часто забывают. А какие бытовые условия у конюхов. Негде даже согреться. Много раз просил сделать свет на дворе, но все бесполезно. В темную ночь всех лошадей угонят и не увидишь.

Конечно, конь не дает ни молока, ни привесов. Планы на него не устанавливаются. За сохранность не спрашивают. А раз дело поставлено таким образом, и руководители совхоза не несут ответственности, то и отношение к животным безразличное, иждивенческое, абы только исползовать. Такая халатность может привести лишь к одному — останемся совсем без лошадей.

И. КАЛИНСКАРОВ,
конюх.



Понедельник

12 ЯНВАРЯ

15.30 Новости.
15.45 «Твоя ленинская библиотека». В. И. Ленин. «Новая экономическая политика и задачи политпросветов».
16.15 «Отзовитесь, горнисты!».
16.50 «Мамина школа».
17.20 «Усюрение».
17.50 Ф. Бурлацкий. «Два взгляда из одного кабинета». Телеспектакль.
18.50 Новости.
19.00 Фигурное катанье. Чемпионат СССР. Показательные выступления.
20.30 «Время».
21.05 К 80-летию со дня рождения С. П. Королева. Премьера документального телефильма «Королев».
22.00 «Сегодня в мире».
22.15 2-я часть документального фильма «Королев».

«ДУБЛЬ-4»

8.15 Утренняя гимнастика.
8.30 Программа передач.
8.35 Учебная программа.
12.05 «Экран зарубежного фильма». «Дьявольское оружие». (НРБ).
14.30, 17.15 Новости.
17.25 Программа передач.
17.30 «Международная панорама».
18.15 Премьера научно-популярного фильма «Какой он — грибной дождь?».
18.25 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня».
18.30 Реклама.
18.40 «Закон для человека».
19.20 Новости.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 СВЕРДЛОВСК. «Мир наших увлечений».
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 «И с вами снова я...».
Телефильм об А. С. Пушкине.
22.20 Новости.
22.35 СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем».
22.55 «Перспектива». Программа для молодежи.

Вторник

13 ЯНВАРЯ

7.00 Утренняя зарядка.
7.10 Мультфильм.
7.20 «Музыкальный серпантин».
7.30 «Время».
8.15 «Очевидное — невероятное».
9.15 «И оглянулся путник...». Художественный телефильм.
10.25 Играет секстет русских народных инструментов (г. Тюмень).
10.45 Сегодня в мире. По окончании — СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем».
15.30 Новости.
15.45 «Танцевальные ритмы».
16.25 «Дальний Восток». Киножурнал.
16.35 «Религия и политика». «Ислам в современном мире». Передача 2-я.
17.30 «Призвание». Открытие Всесоюзного конкурса учащихся ПТУ к 70-летию Великого Октября.
18.00 Премьера документального фильма «Город».
18.50 Новости.
19.00 «Штрихи к портрету В. И. Ленина». Премьера художественного телефильма. Фильм 1-й. «Поименное голосование».
20.30 «Время».
21.05 Премьера фильма-концерта «Лирика А. С. Пушкина». Читает М. Козаков.
21.40 «Сегодня в мире».
21.55 «Вас приглашает оперетта».

«ДУБЛЬ-4»

8.15 Утренняя гимнастика.
8.30 Программа передач.
(Окончание на 4-й стр.)



(Окончание. Начало на 3-й стр.)

8.35 Учебная программа. 12.05 «И с вами снова я...». Художественный телефильм. 14.15, 17.15 Новости. 17.25 Программа передач. 17.30 «Ель», «Мороз Иванович». Мультфильмы. 17.50 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня». 17.55 Реклама. 18.05 Камерные произведения Д. Шостаковича. 18.50 «Для каждого дома, для каждой семьи». 19.20 Новости. 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 СВЕРДЛОВСК. «Новое на киноэкране». 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры». С. Рахманинов. 21.50 Баскетбол. Кубок Р. Корача. Мужчины. «Спартак» (Ленинград) — «Лимож» (Франция); Кубок обладателей кубков. Мужчины. ЦСКА — «Острава» (ЧССР). 22.30 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем».

Среда

14 ЯНВАРЯ

7.00 Утренняя зарядка. 7.10 Мультфильм. 7.20 «Поет и танцует молодость». 7.30 «Время». 8.15 «Отзовитесь, горнисты!». 8.45 «Штрихи к портрету В. И. Ленина». Художественный телефильм. Фильм 1-й. «Понимное голосование». 10.15 Играет камерный ансамбль «Концертино». 10.35 «Сегодня в мире». По окончании — СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем». 15.30 Новости. 15.45 «Всегда с хлебом». Документальный фильм. 16.15 «Здравствуй, музыка». Выступает Большой детский хор ЦТ и ВР. 16.45 Премьера документального фильма «Камаль Абдель Насер». 17.35 «Мы — юность рабочего класса». Выступление художественных коллективов профтехобразования СССР. 18.10 «Человек и закон». Борьба правоохранительных органов с пьянством и алкоголизмом. 18.40 «Рассказы старого моряка». Мультфильм. 19.00 Новости. 19.10 «Штрихи к портрету В. И. Ленина». Премьера художественного телефильма. Фильм 2-й. «Полтора часа в кабинете Ленина». 20.30 «Время». 21.05 «Крупным планом — человек». «Луньков и его герои». 22.25 «Сегодня в мире». 22.40 Играют лауреаты VШ международного конкурса им. П. И. Чайковского Дж. Питерс (скрипка, Австралия) и Б. Дуглас (фортепиано, Великобритания).

Дубль-4

8.15 Утренняя гимнастика. 8.30 Программа передач. 8.35 Учебная программа. 12.05 Новости. 12.10 «На экране — кинокомедия». «Девчата». 15.15, 17.15 Новости. 17.25 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня». 17.30 «Твоя рабочая честь».

Репортаж с завода им. Ворожского. 18.00 Реклама. 18.05 «Реформа ставит вопросы». 18.50 «Архитектурные прогулки с фотографом В. Борисовым». 19.20 Новости. 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 «Для всех и для каждого». 20.15 «Народные мелодии». 20.30 «Время». 21.05 «На экране — кинокомедия». «Карнавальная ночь». 22.20 СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем». 22.40 МОСКВА. Новости. 22.55 СВЕРДЛОВСК. Кубок европейских чемпионов. «Уралочка» — «Уйпешт Дожа» (Венгрия).

Четверг

15 ЯНВАРЯ

7.00 Утренняя зарядка. 7.10 Мультфильм. 7.20 «Музыкальный калейдоскоп». 7.30 «Время». 8.15 Выступает ансамбль песни и танца «Неман» (г. Грозный). 8.45 «Штрихи к портрету В. И. Ленина». Художественный телефильм. Фильм 2-й. «Полтора часа в кабинете Ленина». 10.05 «Русская зима». 10.25 «Сегодня в мире». По окончании — СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем». 15.30 Новости. 15.45 Концерт мастеров искусств Монголии. 16.10 «Народный артист СССР Е. Лебедев. Размышления об актере». 17.30 «...До шестнадцати и старше». 18.15 Премьера научно-популярного фильма «Мешерская сторона». 18.40 Новости. 18.50 «Театр А. С. Пушкина». Передача 1-я. 19.35 З. Кодан. Сонатина для виолончели. 19.45 «Театр А. С. Пушкина». Передача 2-я. 20.30 «Время». 21.00 «Резонанс». «Путь к безъядерному миру». К годовщине Заявления М. С. Горбачева от 15 января 1986 г. 22.30 Концерт Государственного академического русского народного оркестра имени Н. Осипова. 23.00 «Сегодня в мире».

Дубль-4

8.15 Утренняя гимнастика. 8.30 Программа передач. 8.35 Учебная программа. 12.10 «На экране — кинокомедия». «Карнавальная ночь». 14.20 Новости. 15.10 СВЕРДЛОВСК. «Курс — на интенсификацию». 15.30 «Экран — детям». «У нас в гостях — Петя Светофоров». 17.15 МОСКВА. Новости. 17.25 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня». 17.30 МОСКВА. Премьера художественного телефильма «Точка возврата». 19.40 «Спокойной ночи, малыши!». 20.00 СВЕРДЛОВСК. Новости. 20.10 Телефильм. «Город мой — любовь моя». 20.30 МОСКВА. «Время». 21.00 Футбол. Международный юношеский турнир памяти В. А. Гранаткина. Сборная СССР-1 — сборная Франции. 22.35 Прыжки на лыжах с трамплина. Кубок мира. 23.00 СВЕРДЛОВСК. Информационная программа

«День за днем». 23.15 МОСКВА. Новости.

Пятница

16 ЯНВАРЯ

7.00 Утренняя зарядка. 7.10 Мультфильм. 7.20 «Народные мелодии». 7.30 «Время». 8.15 «Здравствуй, музыка». 8.45 «Театр А. С. Пушкина». Передачи 1 и 2-я. 10.15 «Красноярск». Документальный телефильм. 10.35 «Сегодня в мире». По окончании — СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем». 15.30 Новости. 15.45 «Русская речь». 16.15 «Герои С. Михалкова на экране». «Бой под Соколом». Художественный фильм. 17.40 «Русский музей». Прикладное искусство XIX века. 18.10 «Наука и жизнь». Научно-техническое творчество молодежи. 18.55 Новости. 19.05 Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «Личное дело судьи Ивановой». 20.30 «Время». 21.05 «12-й этаж». О проблемах сохранения историко-культурного наследия. 22.35 «Сегодня в мире». 22.50 Выступление ансамбля «Боббисок» в Осведе. (Норвегия — Швеция).

Дубль-4

8.15 Утренняя гимнастика. 8.30 Программа передач. 8.35 Учебная программа. 11.35 «Точка возврата». Художественный телефильм. Две серии. 17.15 Новости. 17.25 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня». 17.30 «Проблемы агропрома». «Зеленый цех на ферме». 18.00 Реклама. 18.10 «Календарь садовода и огородника». 18.35 «Ваших писем голоса». Концерт по письмам зрителей. 19.20 Новости. 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 СВЕРДЛОВСК. «Джаз-клуб «Спектр». Быть ли джазовому кафе. Передача 2-я. 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 «Парень из нашего города». Художественный фильм. 22.50 МОСКВА. Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем». 23.05 СВЕРДЛОВСК. «Новый год, спорт... и музыка» (повтор от 31.12.86 г.).

Суббота

17 ЯНВАРЯ

7.00 Утренняя зарядка. 7.10 Мультфильм. 7.20 «Музыкальный антракт». 7.30 «Время». 8.15 Мультфильмы. 8.45 «Отчего и почему». 9.10 Концерт вокально-хореографического ансамбля «Лазги». 9.40 «Рассказы о художниках». Народный художник СССР М. Савицкий. 10.20 «Экран собирает друзей». СССР — ЧССР. 10.55 Премьера документального фильма «Михаил Сомов. Хроника спасательной экспедиции». 11.25 Н. Римский-Корсаков. «Испанское капричио». 11.45 «Экологический дневник». «На Соловецких островах». 12.15 «Музыкальный этюд». 12.35 «Для всех и для каждого». «Как улучшить качество?». 13.05 «Алеко». Фильм-опера по одноименному произведе-

нию А. С. Пушкина. 14.05 «Содружество». 14.35 «Сегодня в мире». 14.50 К юбилею Великого Октября. «Истории немеркнущие строки». «Павел Корчагин». Художественный фильм. 16.45 Концерт Государственного ансамбля песни и танца донских казаков. 17.30 «Киноафиша». 19.15 «В субботу вечером». «Музыкальный ринг». Встреча с ансамблем «Аквариум» под управлением Б. Гребенщикова. 20.30 «Время». 21.05 Хоккей. Чемпионат СССР «Спартак» — ЦСКА. 22.50 Новости. 22.55 Прыжки на лыжах с трамплина. Кубок мира.

Дубль-4

8.15 Утренняя гимнастика. 8.30 Программа передач. 8.35 Ритмическая гимнастика. 9.05 «Утренняя почта». 9.35 «Отцы и деды». Художественный фильм с субтитрами. 11.05 В. А. Моцарт. «Бездельники». Телевизионная фантазия-балет. 11.30 «Мастера мировой художественной культуры». Искусство эпохи Просвещения. У. Хогарт. 12.30 «Метафасты коррумпции». Документальный телефильм. 13.20 «Наш сад». 13.50 СВЕРДЛОВСК. Новости. 14.00 МОСКВА. Реклама. 14.05 «Музыка в памятниках архитектуры». И. С. Бах. Кантата № 201. 15.00 Хоккей. Чемпионат СССР «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов». 17.15 «КВН-86». Соревнование команд Московского химико-технологического института и Одесского государственного университета. 19.30 «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 СВЕРДЛОВСК. Информационная программа «День за днем». 20.15 Мультфильм для взрослых «За твоим окном». 20.30 МОСКВА. «Время». 21.00 «Экран зарубежного фильма». «Сесилия». Художественный фильм (Куба, Испания). Две серии. 23.15 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «Свердловской филармонии — 50 лет».

Воскресенье

18 ЯНВАРЯ

7.00 Утренняя зарядка. 7.10 Мультфильм. 7.20 «Музыкальный калейдоскоп». 7.30 «Время». 8.15 Ритмическая гимнастика. 9.00 Тираж «Спортлото». 9.10 «Будильник». 9.40 «Служу Советскому Союзу!». 10.40 «Утренняя почта». 11.10 «Клуб путешественников». 12.10 «Музыкальный юск». 12.40 «Сельский час». 13.40 «Здоровье». 14.25 Премьера документального фильма «Парламентарии республики Сьерра-Леоне в СССР». 14.45 «Круг чтения». 15.35 Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня». Передача из Владивостока. 16.10 «Наш дом». 16.40 Романы на стихи А. С. Пушкина в исполнении народной артистки СССР И. Архиповой. 17.40 «Международная панорама». 18.25 «Первая зима». «Шелкунчик». Мультфильмы. 19.00 Встреча в Концертной студии Останкино с заслуженным учителем школы

РСФСР И. П. Волковым. 20.30 «С любовью к песне». Поет И. Сохадзе. 21.35 Премьера документального телефильма «Мои современники». 22.35 Новости. 22.40 Концерт артистов балета.

Дубль-4

8.15 «На зарядку становись!». 8.35 «Парень из нашего города». Художественный фильм. 10.00 Премьера документального телефильма «После праздника». 10.30 «Когда медвежонок проснется». Мультфильм. 10.45 «Русская речь». 11.15 «Когда поют солдаты». Фестиваль солдатской песни в Одессе. 13.40 Десятисерийный художественный телефильм «Рожденная революцией». Фильм 10-й. «Последняя встреча». 15.10 Программа Латвийского телевидения. 16.10 «12-й этаж». 17.40 Г. Свиридов. «Пушкинский венок». 18.30 «Очевидное — невероятное». 19.30 «Спокойной ночи, малыши!». 19.45 «В Усманском бору». Документальный телефильм. 19.55 «Дороги к прекрасному». Алушкинский дворец-музей. 20.30 «Время». 21.05 «Искренне ваш...». Художественный фильм. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «Воскресный репортаж».

Учебные программы ЦТ Понедельник. 12

8.35, 9.35 А. С. Пушкин. «Евгений Онегин». 8-й класс. 9.05 «Давай подумаем». Научно-популярный фильм. 10.05 Учимся СПТУ. Основы информатики и вычислительной техники. Построение алгоритмов для решения задач из курса физики. 10.30, 11.35 Ботаника. 6-й класс. Семенные растения. 10.55 «Утилизация токсичных отходов предприятий машиностроения». Научно-популярный фильм. 11.05 «Русская речь». 11.55 «Приборы — науке». Научно-популярный фильм. 13.30 Экран — учителю. История. 5-й класс. Мифы Древней Греции. 14.00 Д. Дефо и его книга «Робинзон Крузо». 14.35 «Учителю — урок музыки». 1-й класс. Передача 1-я. 8.35, 9.35 История. 10-й класс. Углубление общего кризиса капитализма. 9.05 Французский язык. 1-й

Вторник, 13

8.35, 9.35 История. 10-й класс. Углубление общего кризиса капитализма. 9.05 Французский язык. 1-й

год обучения. Передача 6-я. 10.05 Учимся СПТУ. А. М. Горький. «На дне». 10.35, 11.40 Ботаника. 5-й класс. Строение и рост стебля. 10.55 Поэзия Ярослава Смелякова. 11.25 «Чернохвостая чайка». Научно-популярный фильм. 13.15 Экран — учителю. В. Катаев. «Белеет парус одинокий». 5-й класс. 14.20 «Страницы истории». «Исполнить свой долг». О революции 1905—1907 гг. в России.

Среда, 14

8.35, 9.35 Природоведение. 2-й класс. Зимующие птицы. 8.55 «Малыш». Научно-популярный фильм. 9.05 Немецкий язык. 1-й год обучения. Передача 18-я. 9.55 «Дороги энергии». Научно-популярный фильм. 10.05 Учимся СПТУ. Этика и психология семейной жизни. Вводная передача. 10.35, 11.35 Общая биология. 9-й класс. «Как развивался животный мир». 11.05 «Наука и жизнь». 13.45 Экран — учителю. Основы информатики и вычислительной техники. 10-й класс. Алгоритмы вычисления функций. 15.20 «Твоя Ленинская библиотека». В. И. Ленин. «Большевики должны взять власть». «Марксизм и восстание».

Четверг, 15

8.35, 9.35 Н. А. Некрасов. «Размышления у парадного подъезда». 7-й класс. 9.05 Испанский язык. 1-й год обучения. Передача 5-я. 10.05 Учимся СПТУ. Образ В. И. Ленина в советской литературе. 10.35, 11.40 Этика и психология семейной жизни. 9-й класс. «Нравственные основы семьи». 11.05 «Наука и жизнь». 13.20 Экран — учителю. География. 8-й класс. Урало-Поволжье. 14.25 «Драматургия и театр». Вс. Иванов. «Бронепоезд 14-69».

Пятница, 16

8.35, 9.35 География. 8-й класс. Центральная Россия. 9.05, 14.35 Английский язык. 1-й год обучения. Передача 14-я. 10.05 Учимся СПТУ. Обществоведение. Коммунистическая перспектива СССР и необходимость ускорения социально-экономического развития. 10.35 География. 5-й класс. Реки и озера. 11.05 «Мамина школа». 13.45 Экран — учителю. Природоведение. 2-й класс. Зима в лесу. 14.05 Общая биология. 10-й класс. Биоэнергетика. 15.10 В. В. Вересаев. По страницам произведений.

Для вашего дома КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ ТАРОРЕМОНТНЫЙ УЧАСТОК продает населению за наличный расчет черепицу, комплекты для каминов, растворитель, дверки топчаные, задвижки, железо, древесно-стружечную плиту, мозаичную плитку, гипс строительный, колосники, желоба, скобы, трубки для душа, краны водоразборные, смесители в ванную и кухню, краску голубую, зеленую, фисташковую, серую, желтую, бежевую, пасту алюминиевую, плитку облицовочную, теплицы, гвозди, топорща, асбокартон, емкости для душа в сад, газонагреватели, ящики посылочные, шифер. Проезд до тароремонтного участка автобусами № 2, 12, останова «Ленинская».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117, второй этаж, ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, комсомольский отдел 3-16-69, экономический отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-24

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.